
PARTE DE PRENSA CORRESPONDIENTE A LA VIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA 

JUEVES 21 DE AGOSTO 2025.- 

1. Acta correspondiente a la Vigésima Sesión Ordinaria, día Jueves 21 de Agosto de 2025. Sin 

consideraciones, resulta aprobado por unanimidad.- 

CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

2. Nota de Expediente Nº 6662/25, en respuesta a Nota Nº 178/25, a través de la cual se solicitaba la 

remisión del Balance de Inversión, Comprobantes y Relación de Gastos, acerca del Proyecto 

Intervención Plaza Juan Pescio s/ Ord. 3489. Al respecto se adjunta Copia del Balance de Inversión y 

la Planilla de Relación de Gastos de la rendición. Pasa a estudio de comisión.- 

3. Nota de Expediente Nº 6890/25, en respuesta a Nota  Nº 184/25, donde se solicitaba realizar una 

inspección en la intersección en la calle Fray Luis Beltrán y Bogado, a fin de constatar la existencia de 

un microbasural. Al respecto, se adjuntan las actuaciones realizadas por el Departamento de 

Inspección General. Se toma conocimiento.- 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

4. Nota presentada por la Escuela de Educación Técnico Profesional  Nº 283 “Doña Ramona Sastre de 

Casado”, solicitando la aceptación de uno o más estudiantes para las Prácticas Educativas en este 

Concejo, conforme al Decreto Provincial Nº 1446/2011, a partir del 22 de Septiembre del corriente 

año. Se toma conocimiento y se coordina por Despacho.- 

5. Nota presentada por empresas de servicio de Radio Llamada de esta ciudad, quienes expresan el 

porcentaje requerido para el aumento en todas las tarifas de la actividad. Pasa a estudio de 

comisión.- 

DE LAS BANCADAS 

Proyectos de las Bancadas: 

6. Proyecto Ordenanza presentado por los Concejales Walter Palanca, Marisa Liberato y Silvio Del 

Grecco sobre la “Creación del Consejo Consultivo de la Niñez, Adolescencia y Familia” Pasa a 

estudio de comisión con tratamiento preferencial.- 

 



DICTÁMENES DE COMISIÓN 

7. Dictamen Nº 5335 de la Comisión de Gobierno, aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza, mediante el cual se acepta la donación por parte de particulares de un inmueble ubicado 

en  zona rural , con destino a ensanche de camino público. Aprobado por unanimidad.- 

FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

8. En uso de la palabra, la Concejal Marisa Liberato solicita que se reitere al DEM el pedido efectuado 

por Nota N° 176, mediante la cual se requería enviar copia de la oblea en la que conste la fecha en 

que fue enviada la Carta Documento con la correspondiente intimación a la Empresa Brumont. 

Asimismo, se solicita que se informe si posterior a esa acción, se continuaron las tramitaciones 

judiciales pertinentes y se especifique cuáles fueron las mismas. 

9. En uso de la palabra, el Concejal Silvio Del Grecco, hace mención ante el fallecimiento de Raúl 

Barboza, quien ha sido un embajador del Chamané en el mundo.  

Por otro lado, expresa su repudio ante toda forma de violencia, tanto física como verbal, que se 

fomenta y genera desde los distintos sectores políticos y sociales.- 

10. Haciendo uso de la palabra, el Concejal Germán Zarantonello, expresa los siguiente puntos ante sus 

pares: 

a.) Primeramente, se refiere a los Concejales Del Grecco y Liberato a quienes les sugiere no hacerse 

eco de las expresiones malintencionadas que se vierten en algunos medios de comunicación. 

Aclara que hay palabras que hieren y otras que sanan, y los alienta a seguir trabajando 

honestamente como lo vienen haciendo.  

b.) Manifiesta su postura e incluye a la Concejal Rosana Bonavera, en relación a las actividades de 

que demanda la Reforma de la Constitución Provincial, puntualmente a las cuestiones que 

refieren a que el Estado Provincial ya no sea católico, sino laico. Tanto el Edil como la Concejal 

Bonaverra expresan su desacuerdo con esta postura y su malestar al respecto. En el caso al 

Concejal Zarantonello por sus motivos tradicionalistas e ideológicos y en cuanto a la Concejal 

Bonavera por su fuerte arraigo a la fé católica.  

c.) Por último, Zarantonello comenta porqué no asiste a eventos organizados por la Bolsa de 

Comercio, explicando que sus raíces en el rubro agropecuario no coinciden ideológicamente con 

los principios de esta institución financiera.- 



d.) En uso de la palabra, la Concejal Ma. Celina Arán pone a consideración y toma de conocimiento de 

sus pares, los siguientes ítems: 

- Menciona que en el día de fecha el Gobierno de la Provincia realizó un importante aporte dinerario 

a la ESSO N° 209, Dr. Dalmacio Vélez Sarsfield, para obras de reparación del techo de la 

institución.  En el día de ayer, y también por parte del Gobierno de la Provincia, se realizaron 

aportes con destinos a equipar deportivamente a entidades municipales afines.  

- Informa que el Intendente Municipal, participando del  Consejo Consultivo Agropecuario comentó 

que el Gobierno de la Provincia se encuentra en llevando adelante el 4° Congreso Internacional 

del Maíz, que se realiza los días 27 y 28 de este mes, en el salón Metropolitano de la ciudad de 

Rosario.  

- Por otro lado, comenta que dentro del Proyecto de Caracterización del Arroyo Canal Candelaria 

se busca concretar financiamiento para la impresión del libro acerca de esta investigación, y que 

han mantenido ya gestiones ante el Ministro de Obras Públicas de la Provincia, Lisandro Enrico,  

con estos fines y se continúa trabajando en tal sentido. El material bibliográfico será repartido en 

instituciones educativas de la ciudad.- 

- Además relata que conjuntamente con el Concejal Zarantonello se están realizando gestiones 

para acompañar a Trinidad Orellano, quien nuevamente va a competir en un certamen de 

Malambo Femenino.  

- Por último la Edil, comenta que se han comunicado los propietarios linderos a la zona conocida 

como “EL Endemoniado” para expresa su acuerdo y apoyo al Proyecto de Ordenanza que se 

encuentra en Estudio de Comisión de este Concejo, el cual legisla en materia de protección de 

áreas verdes, en la jurisdicción de la ciudad. Asimismo, los particulares  manifestaron la 

necesidad de contar no sólo con herramientas legislativas sino con acciones concretas desde el  

Ejecutivo Municipal, en la materia.-  

 


